Приложение 2
Проверочная работа

1 вариант

1. Решить уравнение: cos²x - sin²x = 1.
2. Решить уравнение: -2 sinx-6 cos x = 0.
3 .Найти наибольший корень уравнения 
2 cos² x = -3 sin x cos x  на 
[image: image1.wmf]ú
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.
4. .Найти наибольший корень уравнения  
2 cos² x – 11 cos x + 5 = 0 на 
[image: image2.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image3.wmf]3

 sin x + cos x = 1 .
6. Решить уравнение: 
-2-(-сos 0,5πx + 2)( cos 0,5πx + 2) = - x² - 2x  -  7.
7. Сколько корней имеет уравнение
 ( 2 cos 5πx +1 ) sin πx = 0 на ( -0,5;0 )  ?

 2 вариант

1. Решить уравнение: cos²x - sin²x = -
[image: image4.wmf].
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2. Решить уравнение: -2 cos x = 3 sin x .

3. Найти наибольший корень уравнения
 9 sin²x + sin x cos x  = 0 на 
[image: image5.wmf]ú
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.
4. Найти наибольший корень уравнения 
cos² x - 5 cos x + 4 = 0на 
[image: image6.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image7.wmf]3

 sin x – cos x = 1 .
6. Решить уравнение: 

[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.

2

4

5

3

2

2

sin

2

2

sin

3

2

-

-

-

=

+

+

+

+

+

-

x

x

x

x


7. Сколько корней имеет уравнение
 ( 2 sin 2πx – 1 )(sin πx + 1 ) = 0 на [1; 2] ?

3 вариант

1. Решить уравнение: 2 sin x cos x = 
[image: image9.wmf].
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2. Решить уравнение: - sin x =-3 cos x.  
3. Найти наименьший корень уравнения 
-9 sin²x + 9sin x cos x  = 0 на 
[image: image10.wmf]ú
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.
4. Найти наибольший корень уравнения 
sin²x – 4 sin x +3 = 0 на 
[image: image11.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image12.wmf]3

 sin x + cos x = 2 .
6. Решить уравнение:
 
[image: image13.wmf].
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7. Сколько корней имеет уравнение
 ( 2 sin πx + 1 ) ( sin 2πx – 1 ) = 0 на ( 0; 1 ) ?

4 вариант

1. Решить уравнение: sin ( π  - x ) – cos ( 
[image: image14.wmf]2

p

 + x ) = 
[image: image15.wmf].
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2. Решить уравнение: 7 cos x + 9 sin x = 0.
3. Найти наибольший корень уравнения
sin x cos x - 3 cos² x = 0 на 
[image: image16.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения
 2 cos² x – 5 cos x + 2 = 0   на 
[image: image17.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: sin x – 
[image: image18.wmf]3

 cos x = 
[image: image19.wmf]3

.
6. Решить уравнение:            
[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.

6

80

400

3

3

30

sin

3

3

30

sin

1

2

-

-

-

=

+

+

+

+

-

-

x

x

x

x


7. Сколько корней имеет уравнение 
( sin 5πx + 1 ) ( 2 cos 10πx + 1 ) = 0 на [0,2; 0,7 ] ?

5 вариант 
1. Решить уравнение: cos ( 
[image: image21.wmf]p

 + x ) = sin 
[image: image22.wmf]2

p

.
2. Решить уравнение: -6 sin x +7 cos x = 0.
3. Найти наименьший корень уравнения 
-sin x cos x  - 5 cos² x = 0 на 
[image: image23.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
sin²x – 5 sin x - 6 = 0  на 
[image: image24.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: cos x - 
[image: image25.wmf]3

 sin x = 
[image: image26.wmf]3

 .
6. Решить уравнение: 

[image: image27.wmf].
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7. Сколько корней имеет уравнение
 ( cos 2πx +1 ) sin πx = 0 на ( -1; 2 )?
6 вариант

1. Решить уравнение: sin (
[image: image28.wmf]2

p

 - x ) = - 0,5.
2. Решить уравнение: 2 sin x = 7 cos x.
3. Найти наибольший корень уравнения 
2 cos² x = - 8 sin x cos x  на 
[image: image29.wmf]ú
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.
4. Найти наибольший корень уравнения 
cos² x - 5 cos x - 6 = 0  на 
[image: image30.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image31.wmf]3

 cos x - sin x = 2 .

6. Решить уравнение: 

[image: image32.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение
 ( sin 2πx – 1 )( 2 cos 2πx – 1 ) = 0 на ( 1; 2 ) ?
7 вариант
1. Решить уравнение:  2sin
[image: image33.wmf]4

x

 cos
[image: image34.wmf]4

x

 -  1 = 0.
[image: image35.wmf]
2. Решить уравнение: 4 sin x = -2 cos x.
3. Найти наименьший корень уравнения 
7sin²x + 7sin x cos x  = 0на 
[image: image36.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
sin²x – 6 sin x +5 = 0 на 
[image: image37.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image38.wmf]3

 cos x - sin x = 1 .

6. Решить уравнение:

[image: image39.wmf].
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7. Сколько корней имеет уравнение
 ( cos 2πx + 1 ) ( cos πx + 1 ) = 0 на [0; 3] ?

8 вариант

1. Решить уравнение: 2 sin x - cos² x = sin²x .
2. Решить уравнение: 9 cos x = -sin x.
3. Найти наибольший корень уравнения
 -4 cos x sin x  = 6sin²x на 
[image: image40.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения
 2 sin²x – 11 sin x +5 = 0  на 
[image: image41.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image42.wmf]3

 cos x + sin x = 1 .

6. Решить уравнение:
 
[image: image43.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение 
sin πx ( cos 5πx + 1 ) = 0 на [-0,5; 0] ?

9 вариант
                  1. Решить уравнение: tg ( 3x + 
[image: image44.wmf]4

p

 ) =1 .
2. Решить уравнение: 6 cos x + 9 sin x = 0.
3. Найти наименьший корень уравнения
 -9 sin²x + 2sin x cos x  = 0 на 
[image: image45.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
2 cos² x - 7 cos x - 4 = 0 на 
[image: image46.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image47.wmf]3

 cos x + sin x = 2 .

6. Решить уравнение:
 
[image: image48.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение
 ( 2 sin πx – 1 ) sin πx = 0 на ( 0; 1 ) ? 
10 вариант

1. Решить уравнение: tg 
[image: image49.wmf]2

x

 +1 = 0 .
2. Решить уравнение: -8 sin x = 7 cos x.
3. Найти наименьший корень уравнения 
- sin²x – 7 sin x cos x  = 0 на 
[image: image50.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
cos² x - 5 cos x + 4 = 0 на 
[image: image51.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image52.wmf]2

 sin x -
[image: image53.wmf]2

 cos x = 2 . 
6. Решить уравнение: 

[image: image54.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение 
cos πx ( cos 10πx – 1 ) = 0 на [ -0,2;0,3 ] ?

11 вариант

1. Решить уравнение: cos ( 4x + 
[image: image55.wmf]3

p

 ) = 0 .
2. Решить уравнение: 6 cos x + 6 sin x = 0.
3. Найти наибольший корень уравнения 
-9 cos² x = - 8 sin x cos x на 
[image: image56.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
2 sin²x – 5 sin x + 2 = 0 на 
[image: image57.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: 
[image: image58.wmf]2

 sin x +
[image: image59.wmf]2

 cos x = 2 . 

6. Решить уравнение: 

[image: image60.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение 
( 2 sin 5πx – 1 )( cos 2πx – 1 ) = 0 на [1; 2,5 ] ?

12 вариант

1. Решить уравнение: sin ( 4x + 
[image: image61.wmf]6

p

 ) = 0 .
2. Решить уравнение: 5 sin x = - 9 cos x.
3. Найти наименьший корень уравнения 
5 sin²x – 2 sin x cos x  = 0      на 
[image: image62.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения 
cos² x - 3 cos x - 4 = 0 на 
[image: image63.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: sin x – 
[image: image64.wmf]3

 cos x = 2 .

6. Решить уравнение:
 
[image: image65.wmf].
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7. Сколько корней имеет уравнение 
( sin 2πx + 1 ) ( 2 cos 10πx – 1 ) = = 0 на [0,4; 0,9 ] ?

13 вариант

1. Решить уравнение: 2 sin 3x = 1 .
2. Решить уравнение: 9 sin x – 3 cos x = 0.
3. Найти наименьший корень уравнения 
9 cos x sin x  = -3 sin²x на 
[image: image66.wmf]ú
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.
4. Найти наименьший корень уравнения
 2 sin²x – 5 sin x - 3 = 0 на 
[image: image67.wmf][

]
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.
5. Решить уравнение: sin x + 
[image: image68.wmf]3

 cos x = 2 .
6. Решить уравнение: 

[image: image69.wmf](
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7. Сколько корней имеет уравнение 
( cos 2πx + 1 ) ( cos 5πx – 1 ) = 0 на [ -0,5; 1] ?

14 вариант

1. Решить уравнение: 2 sin 2x = 
[image: image70.wmf]2

 .

2. Решить уравнение: 4 cos x = 6 sin x.

3. Найти наименьший корень уравнения  
9 cos² x  = - 9sin x cos x  на 
[image: image71.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

;

0

p

.

4. Найти наименьший корень уравнения 
cos² x - 2 cos x - 3 = 0  на 
[image: image72.wmf][

]

p

2

;

0

.

5. Решить уравнение: sin x - 
[image: image73.wmf]3

 cos x = 1 .

6. Решить уравнение:
 
[image: image74.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

.

7

8

4

1

2

2

sin

2

2

2

sin

2

2

-

+

-

=

+

-

+

-

-

+

x

x

x

x


7. Сколько корней имеет уравнение
 ( 2 sin 10πx - 1 ) ( 2 sin 2πx + 1 ) = 0 на ( -0,2; 0,3) ?

Критерии оценки:
«2» - выполнено верно 3 задания;

«3» - выполнено верно 4 задания;
«4» - выполнено верно 5 заданий;
«5» - выполнено верно 6 заданий;

Ещё одна дополнительная оценка «5» за скорость и качество выполнения , если выполнено верно 7 заданий.
 Ответы:
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